

МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ И ОСНАЩЕННОСТЬ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА МБДОУ № 12

Материально-технические условия дошкольной образовательной организации обеспечиваются в соответствии с требованиями, определяемыми санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами, правилами пожарной безопасности, требованиями к средствам обучения и воспитания в соответствии с возрастом и индивидуальными особенностями развития детей, в том числе детей с ограниченными возможностями здоровья.

<p>Общие сведения о дошкольной образовательной организации</p>	<p>Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 12 «Октябренок». Фактический адрес: 353864, Краснодарский край. Приморско – Ахтарский район, г.Примоско – Ахтарск, улица Аэрофлотская дом №136/1. Юридический адрес:353864, Краснодарский край. Приморско – Ахтарский район, г.Примоско – Ахтарск, улица Аэрофлотская дом №136/1. Общая площадь зданий – 1142 кв.м. Основное здание –2-х этажное. Имеется централизованное водоснабжение, отопление, канализация. Все помещения оснащены системой противопожарной сигнализации.</p>
<p>Наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p><u>Условия для организации образовательного процесса:</u> Групповые помещения – 6, из них: - 1 группа общеразвивающей направленности для детей раннего возраста; - 4 групп общеразвивающей направленности для детей 3-7 лет; - 1 групп компенсирующей направленности для детей 4-7 лет. Кабинет учителя-логопеда– 1. Кабинет педагога-психолога.-1 Музыкальный зал – 1. Групповые площадки – 6 Спортивная площадка-1 Все групповые помещения, кабинеты специалистов и зал соответствуют нормам СанПин, эстетически оформлены, оснащены удобной детской мебелью, соответствующей ростовым и возрастным особенностям детей, шкафами и модулями для размещения материалов. Имеется необходимый дидактический, развивающий, игровой материал и оборудование для организации образовательного процесса. Развивающая предметно-пространственная среда соответствует принципам, определенным ФГОС ДО. <u>Кабинет учителя-логопеда</u> оснащен всем необходимым для осуществления квалифицированной помощи детям с ОВЗ и коррекции имеющихся нарушений развития. В распоряжении специалистов и воспитанников имеется материал для речевого, креативного, сенсорного, моторного и конструктивного развития. <u>Кабинет педагога-психолога</u> оснащен следующими средствами: ноутбук, принтер; сенсорный уголок с пузырьковой колонной; песочный стол с подсветкой; сухой дождь, панели для развития моторики рук и ног, игровые пособия для проведения коррекционно-развивающей работы с воспитанниками.</p>

В музыкальном зале имеются необходимые технические средства, аудиотеки, наглядные пособия, музыкально-дидактические игры, атрибуты для игр и танцевального творчества, наборы музыкальных инструментов, различные виды театров.

Средства обучения и воспитания

В группе общеразвивающей направленности для детей раннего возраста

Развивающая среда организована в соответствии с рекомендациями программы «Первые шаги»

Игровое оборудование возрастных групп ДОУ :

Наборы конструкторов «Развитие», «Элтик», «Стена», «Магнетик», тактильные конструкторы, комплекты детской игровой мебели, наборы для познавательно-исследовательской, театрализованной, музыкальной, игровой и творческой деятельности.

Информационно-коммуникационные, технические средства:

1 мультимедийная установка, пианино, аудиосистема, музыкальные центры, 2 песочных стола с подсветкой, сухой бассейн.

Развивающие средства:

Учебно-методические комплекты программы «Детство», программы Нищевой. развивающие, настольно-печатные, дидактические игры.

Вспомогательные средства:

стеллажи, контейнеры, ширмы, информационные стенды для детей по безопасности, культуре поведения, правам ребенка.

Мини-музей «На Кубани мы живем», в котором представлены предметы быта наших предков, воссозданы убранство дома казаков, кубанского подворья.

Методический кабинет оснащен в соответствии с требованиями ФГОС ДО. В нем размещается: современная методическая литература и подписные издания для педагогов, демонстрационный и раздаточный материал для образовательной деятельности с детьми.

Все средства обучения и воспитания используются в образовательном процессе с учетом требований реализуемых образовательной и адаптированной программ дошкольного образования, возрастных и индивидуальных особенностей воспитанников.

Спортивно-игровые сооружения ДОО

Оборудование уличной спортивной площадки:

Ворота спортивные), волейбольные стойки с сеткой, спортивные стенки для метания, комплект спортивный (лабиринт), спортивное оборудование «Змейка», теннисный стол, набор «Островки»; гимнастические стенки, скамейки; игровой «Парашют»; мини-тренажеры: мини твист, дорожка коррекционно-развивающий набор «Тактильные дорожки»; ребристые доски; дуги для подлезания; спортивный инвентарь для выполнения общеразвивающих упражнений и обучения элементам спорта; атрибуты для подвижных игр; шахматы демонстрационные и настольные; тележки и стеллажи для спортивного инвентаря.

Оборудование групповых игровых площадок:

Скамейки детские, домики игровые прогулочные, беседки, домики-беседки; песочницы, столы со скамейками; игровые элементы «Машина», автомобили «Скорая помощь». Игровые веранды и тентовые навесы оснащены детской мебелью, стеллажами, разнообразным оборудованием и развивающим материалом необходимым для познавательной, игровой, двигательной и творческой активности детей.

Лица с ОВЗ и инвалиды участвуют в образовательном процессе на общих условиях.

Обеспечение доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья	В здание образовательной организации обеспечен доступ для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Сделаны ограничительные сигнальные полоски на первую и последнюю ступень лестничных маршей, желтые круги на дверях.
Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.	Воспитанники ДОО не имеют доступа к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям. Специально оборудованный компьютерный кабинет в ДОО отсутствует.
Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ воспитанников, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.	Свободный доступ воспитанников к электронным образовательным ресурсам в ДОО не предусматривается. Приспособленных электронных образовательных ресурсов для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья в ДОО не имеется. Официальный сайт http://mbdou12.pr-edu.ru имеет версию для слабовидящих. <u>Информационно-образовательные ресурсы:</u> официальный сайт Министерства образования и науки Российской Федерации http://www.mon.gov.ru федеральный портал «Российское образование» http://www.edu.ru
Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья	Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования, в том числе для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья в ДОО не предусмотрены. Имеются технические средства обучения: проектор, ноутбук, источник бесперебойного питания, колонки), музыкальные центры, аудиосистема, 2 песочных столов с подсветкой, сенсорный уголок с пузырьковой колонной. Данные средства используются, в том числе для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся (воспитанников), а также доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья в ДОО не предусмотрены.